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SUKSES: Pelaksanaan sosialisasi program SANIMAS di gelar Dinas PUPR Kota Pagaralam, yang berlangsung di sejumlah Kelurahan Pagaralam berjalan sukses dan lancar. 

Ubah Pola Hidup Menjadi Lebih Sehat 
*Dinas PUPR Gelar Sosialisasi SANIMAS Berjalan Sukses

Pemerintah Kota (Pemkot) Pagaralam melalui Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang (PUPR) Kota Pagaralam gelar sosialisasi program Sanitasi Berbasis Masyarakat (SANIMAS) di sejumlah Kelurahan di Kota Pagaralam.

Salahsatunya, yakni di Kelurahan Beringin Jaya dan Kelurahan Alun Dua, Kecamatan Pagaralam Utara, Senin (6/6), diikut penuh antusias perangkat Kelurahan, hingga Ketua RW, Ketua RT dan masyarakat selaku penerima manfaat.

“Di tahun 2022, Dinas PUPR melalui Bidang Cipta Karya kita mendapatkan bantuan di 4 Kecamatan, yakni Kecamatan Dempo Utara di Kelurahan Jangkar Mas dan Kelurahan Reba Tinggi,” jelas Kepala Dinas PUPR Kota Pagaralam Yudhi melalui Kabid Cipta Karya Indra.

Kemudian, kata Indra, ada di Kecamatan Dempo Tengah di Kelurahan Karang Dalo, untuk Kecamatan Pagaralam Selatan ada di Kelurahan Sudorejo dan Kelurahan Nendagung. Dan yang ke-4 di Kecamatan Pagaralam Utara, yakni Kelurahan Beringin Jaya dan Kelurahan Alun Dua.

“Terkait giat ini, kita telah membentuk Tim Fasilitator dan tenaga Fasilitator Lapangan berjumlah 7 orang, masing-masing kelurahan nanti di bentuk Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM). Jadi, mereka inilah yang akan terjun ke lapangan, untuk mengkoordinir dan mensurvei, terhadap calon penerima bantuan,” katanya.

Disini tambah Indra, Kota Pagaralam mendapatkan bantuan 700 unit tanki septi individual dan diharapkan, semoga dengan bantuan ini bisa bermanfaat. “Secara tidak langsung bisa turut mengubah pola hidup menjadi lebih sehat, yang selama ini tanki septi belum standar, bisa sesuai dengan standar yang disesuaikan,” serunya.

Lebih jauh Indra menerangkan, program SANIMAS ini sudah memasuki tahun ketiga berjalan. “Dan program ini, kita berikan secara gratis, dengan tenaga fasilitator yang akan berikan pembimbingan KSM, untuk melakukan survei ke keluarga penerima manfaat, apakah memenuhi syarat atau tidak menerima bantuan,” pungkasnya. (Adv)
